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Tájékoztatás gyermekek 
átoltottságáról

Tisztelt Szarvasi Polgárok!

ájékoztatom Önöket, hogy a védőnői szolgálat által Tösszesített, a szarvasi köznevelési intézmények által 
rendelkezésünkre bocsátott adatok alapján a gyermekek 

átoltottsága jelenleg 22%-os. Az elmúlt időszak oltási akciónapjai 
erősen hozzájárultak az átoltottság növeléséhez, amely ezt 
megelőzően megközelítőleg 1%-on állt.

Kérem a Tisztelt Szülőket, hogy fontolják meg a gyermekek 
oltását, tekintettel arra, hogy a fertőzés a gyermekeket és 
közvetlen környezetünket, továbbá az oktató-nevelő munka 
zavartalan működését, a családtagok munkába járását és ezáltal a 
család megélhetését is közvetlenül érintik.

Az 5-11 éves gyermekek oltása előzetes időpontfoglalással 
lehetséges a házi gyermekorvosoknál, illetve a megyei kórházi 
oltópontokon (Orosháza, Békéscsaba és Gyula). A 12 év feletti 
gyermekek oltása az oltási akciónapok keretében előzetes 
regisztráció és időpontfoglalás nélkül zajlik a kórházi oltó-
pontokon, illetve a helyi járásközponti szakrendelői oltóponton 
(orvosi ügyelet, 5540 Szarvas, Vasút u. 46-48.), továbbá a 
háziorvosoknál rendelési időben.

Kérem a Védőnői Szolgálatot és a köznevelési intézményeket, 
hogy a tájékoztatás és szervezés tekintetében minden tőlük 
telhető segítséget adjanak meg a szülőknek, családoknak. 
Tegyünk meg mindent egészségünk megőrzéséért, az iskolák 
működéséért és a családok megélhetéséért.

Szarvas, 2022. február 10.
Tisztelettel:

Babák Mihály
polgármester

Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási 
Nonprofit Kft.

Szarvas Város Polgármestere
Tárgy: Kertészet 3 havi terv

Tisztelt Polgármester Úr!

Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Nonprofit Kft. AKertészeti ágazata az alábbi munkákat tervezi elvégezni az 
elkövetkezendő három hónap során:

- Nádvágás: 44-es híd környezete, Kacsa-tó, Közlejárók, 
Magyarország közepe

- Gallyazás: Kazinczy F. u., Liszt F. u., Erkel tér, Kossuth u.-i 
gömbakácok, Petőfi utcai platánok, Szlovák iskola előtti platánok

- Faültetés a Martinovics utcai záportározónál
- Lakossági bejelentések alapján a veszélyes utcai, lakótelepi fák 

kivágása, gallyazása
- Parkok, terek cserjeállományának metszése
- Beteg, veszélyes fák gallyazása, kivágása az Erzsébet-ligetben
- A tavaszi gallyazások során keletkezett gallyak mulcsozása, a 

keletkezett mulcs terítése a Pepi-sétányon, a Martinovics utcai 
záportározónál és az Erzsébet-liget mulcsos útjain

- Időjárástól függően áprilisban már szükséges lehet a fiatal, 1-2 
éves fák öntözése

- Március második felétől gépi fűkaszálás
- Parkok automata öntözőrendszerének beüzemelése, karban-

tartása
- Díszkutak beüzemelése, karbantartása
- Városi virágágyak rotálása, tápanyagutánpótlása, virágültetés
- Muskátlik kihelyezése kandeláberekre, kőedények beültetése
- Virágoszlopok elkészítése, kihelyezése
- Kihelyezett virágok folyamatos gyomlálása, öntözése
- Virágok vasárnapjának megszervezése, lebonyolítása
- Húsvéti dekoráció elkészítése, kihelyezése a Kossuth téren

Szarvas 2022.02.15
Parczen Benedek főkertész

KOMÉP munkálatok
Február 10-től 15-ig

Február 10-én kézierős padkázás történt süllyesztett szegélyű 
utak mellett a Deák, Benka és a Vajda Péter utcán. A Szabadság út 
cső oszlopait festették (44-es út és az Informatikai Kft. közötti út 
mentén). Acélkorlátokat festettek a Csabai út Jegenye Presszó előtti 
szakaszánál. Kidőlt fák feldolgozása folyt az Erzsébet-ligetben. 
Fagallyalás történt a Kazinczy úton. A fóliában canna ültetésre került 
sor. Ürítették a közterületi szemeteseket. Folytatódott a lakótelepek 
általános takarítása és a szemét szedése. Takarították a Bajcsy 
lakótelepet.

Február 11-én folytatódott az előző napon elkezdett padkázás a 
megjelölt utcákon, mivel a munkafeladat a közcélú dolgozók 
alkoholos állapota miatt nem lett elvégezve. Folytatódott a kidőlt fák 
feldolgozása az Erzsébet-ligetben és a Kazinczy úti fagallyalás. 
Szintén folytatódott a fóliában a canna ültetése. Ürítették a köztéri 
szemeteseket, folytatódott a lakótelepek általános takarítása, ezen 
belül a Bajcsy és a Jókai lakótelepé.

Február 12-én korlátfestés volt a Csabai úton. Földutakat 
glédereztek a Kórház dűlőn, a Bohnyat dűlőn, a Kisgát Simonyi 
szőlő-Gyomai út közötti szakaszán és Ezüstszőlő összekötő soron. 
Közterületi szemeteseket ürítettek. Takarították a Jókai lakótelepet, 
az OTP mögötti parkolót. Szemétszedés volt az Erzsébet-ligetben. A 
kerékpárút mellett, vasúti átjáró – Gallicoop közötti szakaszon is 
szemétszedés történt, valamint az önkormányzati tulajdonú vízparti 
telkeknél. Utóbbi esetben medertakarítás is történt.

Február 14-én korlátfestés történt a Csabai úton. Folytatódott a 

földutak gléderezése a Kórház dűlőn, Bohnyát dűlőn, a Kisgát 
Simonyi szőlő-Gyomai út közötti szakaszán és Ezüstszőlő összekötő 
soron. Nádvágás volt a Ciprus-ligetnél, a Kacsa-tónál és a 
közlejáróknál. Közterületi szemeteseket ürítettek. Folytatódott a 
Jókai lakótelep és az OTP mögötti parkolók takarítása. Szemét-
szedés volt az Erzsébet-ligetben. Folytatódott a szemétszedés a 
kerékpárút mentén a vasúti átjáró-Gallicoop közötti szakaszon. 
Medertakarítás és szemétszedés volt az önkormányzati tulajdonú 
vízparti telkeknél.

Február 15-én megsüllyedt járda szintre emelése történt a 
Hunyadi utcán. A ligeti futóúthon táblát és oszlopot szereltek. 
Padkát nyestek a Vajda Péter utcán. Nádvágás volt a Kacsa-tónál. Fát 
gallyaltak a Kazinczy úton. Gyomlálás volt a Mittrovszky-kastély 
előtt. Közterületi szemeteseket ürítettek. Folytatódott a Jókai 
lakótelep és az OTP mögötti parkolók takarítása.

Szentpétervári színészeket lát 
vendégül a Békéscsabai Jókai 

Színház

árom napig Békéscsabán és Gyulán vendégeskedik a Hszentpétervári színészek futballcsapata, hogy össze-
mérje erejét és tudását a magyar színészválogatottal, a 

Csabai Öregfiúk és a békéscsabai Polgármesteri Hivatal 
együttesével. A mérkőzésekre február 25-én kerül sor a 
békéscsabai sportcsarnokban 14.00 és 19.00 óra között, amelyre 
szeretettel várjuk az érdeklődőket. A belépés ingyenes!
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Télűző, farsangi mókázás – 
iskolára hangoló játszóház 

a Gyakorlóban

Február 14-én és 15-én már igazán jó ismerősökként 
köszönthettük a nagycsoportos gyerekeket az is-
kolában, egy remek hangulatú, vidám, zenés, játé-

kos farsangi játszóházban, amely alkalmat a kedves szü-
lők online követhettek nyomon.

A tanító nénikkel és a negyedik osztályosokkal erre az alkalomra 
is izgatottan készültünk; egyeztettünk, kitaláltunk, nyomtattunk, 
betanultunk, termet rendeztünk, zenét, és színes kartonokat 
válogattunk, nyírtunk, terveztünk, szerveztünk.

A gyerekek verses, dalos köszöntője után máris belevágtunk a 
bohókás farsangi kalap elkészítésébe. A sokféle formát a leendő 
elsősök nagyon ügyesen és kreatívan ragasztgatták fel a vidám 
színű fejfedőkre, így amikor elkészültek, mindenki fején saját, 
egyedi, színes farsangi sipka csücsült. Ezután került csak sor a 
valódi mókázásra! A lufis táncnál nagyon ügyesnek kellett lennünk, 
hiszen a homlokunk közé szorított léggömbbel egyensúlyoztunk, 
hogy az le ne essen. A szoborjátékban a zene megállásakor azonnal 
mozdulatlanná dermedtünk, anélkül, hogy megmozdultunk volna. 
Persze előfordult, hogy egy-egy kevésbé jól beállított apró 
szobrunk eldőlt, ilyenkor nagy nevetések közepette játszottunk to-
vább. Következő játékunkban annyian kellett kört alakítanunk, 
amelyik számot hallottuk. Mulattunk kettesével, hármasával és így 
tovább, még a hatos csoportok kialakítása is remekül sikerült. Végül 
megtáncoltattuk a seprűt is, és igyekeztünk elkerülni, hogy a zene 
elhallgatásakor éppen a mi kezünkbe kerüljön.

A foglalkozás végére mindannyian gazdagabbak lettünk egy 
újabb felejthetetlen élménnyel. Szívmelengető érzés, amikor a 
gyerekek csillogó szemekkel és nagy-nagy ölelésekkel köszönik 
meg, hogy újra együtt lehettünk. Mi is nagyon köszönjük!

Reméljük, hogy mulatságunkkal hatásosan közreműködtünk a tél 
elűzésében! Márciusban is szeretettel várjuk a leendő első osztályos 
gyerekeket utolsó, a tavasz jegyében tervezett iskolára hangoló 
játszóházunkba is!

Komlósné Szirom Anita
szakvezető tanító

Kazinczy – „Szép Magyar 
Beszéd” verseny a Városi 

Könyvtárban

AKazinczy-díj Alapítvány – Péchy Blanka emlékére 
kuratórium által a 2021-2022. tanévre meghirdetett 
Kazinczy- „Szép Magyar Beszéd” verseny területi 

fordulója került megrendezésre 2022. február 2-án, délu-
tán.

A szarvasi Városi Könyvtár által meghirdetett versenyen a 
résztvevő iskolák 11-14 éves tanulói két korcsoportban mérhették 
össze tudásukat Szarvas és Békésszentandrás általános iskoláinak 
képviseletében.

A nívós tanulmányi verseny az ifjúság anyanyelvi nevelését, a 
beszédkultúra javítását szolgálja. A megmérettetés a kiírásnak 
megfelelően zajlott: egy kötelező és egy szabadon választott 
szöveget olvastak fel a versenyzők, melyet szakmai zsűri – Dr. 
Katona Krisztina, a GFE Pedagógiai Kar dékánja, Salka Zsuzsanna, a 
Vajda Péter Evangélikus Gimnázium drámapedegógusa, és 
Harencsárné Liska Mária, ny. könyvtáros – értékelt a meghatározott 
szempontok alapján.

Az eredményeket így összegezhetjük:
5-6. évfolyam:
1. helyezett: Szalai Anita, 5. évfolyam – felkészítője: Gazsóné 

Gugolya Beáta (Benka Gyula Evangélikus Angol Két Tanítási 
Nyelvű Általános Iskola és Óvoda, Művészeti Alapiskola)

2. helyezett: Hegedűs Ajsa 6. évfolyam – felkészítője: Hovorkáné 
Hegedűs Hajnalka, Weinperné Kiszely Nóra (Benka Gyula 
Evangélikus Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Óvoda, 
Művészeti Alapiskola)

3. helyezett: Bolgár Bettina 5. évfolyam – felkészítője: Baginé 
Dorogi Anikó (Hunyadi János Katolikus Általános Iskola és Óvoda, 
Békésszentandrás)

7-8. évfolyam:
1. helyezett, továbbjutó a regionális fordulóba: Nyárádi Hanna, 7. 

évfolyam – felkészítő tanár: Gazsóné Gugolya Beáta (Benka Gyula 
Evangélikus Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Óvoda, 
Művészeti Alapiskola)

2. helyezett: Tóth-Rigler Emma 8. évfolyam – felkészítő tanár: 
Gazsóné Gugolya Beáta (Benka Gyula Evangélikus Angol Két 
Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Óvoda, Művészeti Alapiskola)

3. helyezett: Szító Stefánia 8. évfolyam – felkészítője: Fabóné 
Pálinkás Ibolya (Hunyadi János Katolikus Általános Iskola, Békés-
szentandrás)

A regionális fordulóban Nyárádi Hanna, a Benka Gyula 
Evangélikus Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Óvoda, 
Művészeti Alapiskola 7. évfolyamos tanulója képviselheti régiónkat, 
amelyhez sikeres szereplést kívánunk!

A helyezettek könyvjutalmat és oklevelet, a résztvevők ajándékot 
kaptak szereplésükért, a Szarvasi Bibliothéka Alapítvány támo-
gatásával.

Gratulálunk a tanulóknak és felkészítő pedagógusoknak!
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Közterületi intézkedések
Január 31-től február 4-ig

Fórizs Péter közterületfelügyelő a parkolási rend betartását 
ellenőrizte a Kossuth téren, a Bolza Pál sétányon, az Arborétum 
utcán és a Történelmi Országközépen. Többszörös írásbeli 
figyelmeztetést tett a szabálytalankodók irányában. Napi 
rendszerességgel ellenőrizte a Vajda Péter utcán a „Megállni tilos!” 
tábla betartását. Itt is írásbeli figyelmeztetéseket tett. A városban 
lévő szelektív gyűjtőszigetek ellenőrzésekor nem tapasztalt 
szabálytalanságot. A „Horgászni tilos!” táblával ellátott partsza-
kaszokon nem tapasztalt illegális horgásztevékenységet.

Napi rendszerességgel ellenőrzött gondozatlan zöldterületet a 
Bartók Béla utcában. Tíz esetben írásbeli felszólítást tett a közterület 
gondozására. Két esetben írásbeli figyelmeztetést tett a Bartók Béla 
utcán engedély nélküli közterülethasználat miatt.

Bracsok István mezőőr köztisztasági ellenőrzéseket végzett napi 
területbejárással a Tanya IV., Tanya V., Tanya III., Tanya VI., Tanya 
VII. külkerületben. Jelentésében nem tett említést szabálytalan-
ságokról. Szintén napi területbejárással ellenőrzött önkormányzati 
tulajdonú közutat és termőföldeket a Tanya III., Tanya IV., Tanya V. 
és Tanya VII. külkerületben. Szarvas területén 3 alkalommal 
működött közre eb befogásában. Egy alkalommal közös szolgálatot 
adott a rendőrséggel. Illegális szemétlerakást ellenőrzött öt 
alkalommal a Tanya V. külkerületben.

Vajgely Zoltán mezőőr mindennapos hatósági ellenőrzést 
végzett Nyúl-zugban, Mótyó-zugban, Szappanosban, Maczó-
zugban, Kenderföldeken, Szivornyasoron és Halászlakon. Nem 
talált rendellenességet. Nyúl-zugban két ízben tett felszólítást póráz 
nélküli kutyasétáltatás miatt. Rendben találta az I. kerületben 
sárfelhordás miatt visszaellenőrzött HAKI-MOHOSZ utat.

HÍRFOLYAM * HÍRFOLYAM

Hangoskönyv bemutató

Február 23-án Békéscsabán a Békéscsabai Jókai Színház Jókai 
Szalonjában bemutatták az Árva lányból hercegnő című hangos-
könyvet, amely a látássérült szarvasi Majoros Eszter meséjéből 
készült és a Békéscsabai Jókai Színház és a Vakok és Gyengénlátók 
Békés Megyei Egyesülete közös pályázatán nyert irodalmi 
különdíjat még 2020-ban. Majoros Eszter meséjéből a Jókai Színház 
művészei: Tarsoly Krisztina, Csonka Dóra, Komáromi Anett, Fehér 
Tímea, Csomós Lajos, Lévai Attila, Lehoczki Orsolya, Kopanyicza 
András és Kohári Imre készítettek hangoskönyvet.

* * *

Ifjúsági Nemzetiségi Sportnap 
Szarvason

Március 4-től 6-ig a Szarvas 300 jubileumi programsorozat 
részeként nyolc hazai nemzetiségi gimnázium mintegy 250 diákja 
találkozik Szarvason. A szlovák, román, horvát, német és szerb gim-
náziumok lányai röplabdában, míg a fiúk kispályás fociban ver-
sengenek. A rendezvény három napja alatt Szarvason tartózkodik 
Soltész Miklós államtitkár, aki március 5-én ünnepélyesen megnyitja 
a Szarvasi Szlovák Önkormányzat felújított székházát és a Szlovák 
Tájházba is ellátogat.

* * *

Demográfia

2019-ben Szarvason 122, 2020-ban 123, míg 2021-ben 154 volt a 
születések száma. Ezzel szemben 2019-ben 264-en, 2020-ban 288-
an, míg 2021-ben 346-an haláloztak el.

Hegedűs sikerek

2022. február 11-én, Békéscsabán rendezték meg a 
Békés megyei zeneiskolák hegedűversenyét, ahol a 
Chován Kálmán Alapfokú Művészeti Iskola tanulói 

nagyszerű eredményeket értek el.

Petrovszki Lorina 2. korcsoportban I. helyezettként a dobogó 
legmagasabb fokára állhatott fel. Nehéz Zorka ugyanebben a 
korcsoportban II. helyezett lett. Bankó Ákos az előkészítősök 
korcsoportjában pedig a megye III. legjobb hegedűse. Felkészítő 
tanáruk: Kozák Éva, kimagasló felkészítő munkájáért tanári 
különdíjban részesült. Szívből gratulálunk az eredményekhez és 
további szép sikereket kívánunk!

Forrás: chovan.hu

Kedves Szülők!

Köszönjük eddigi támogatásukat! A Chován Kálmán Alap-
fokú Művészeti Iskola alapítványának kuratóriuma kéri 
Önöket, hogy amennyiben tehetik, adójuk 1%-ának 

felajánlásával az idei évben is támogassák szervezetünket. Szerve-
zetünk neve: Gazsó György Művészeti Alapítvány. Adószáma: 
18378296-1-04.

www.szarvasihet.hu

Köszönettel:
Körösparti Ágnes intézményvezető
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Jogosítvány nélkül

Járőrök ellenőrizték azt a személygépkocsival közlekedő 55 éves 
békéscsabai lakost, aki Kunszentmárton külterületén közlekedett 
2022. február 20-án 16 óra körül.

A rendőrök megállapították, hogy a jármű sofőrje úgy ült volán 
mögé, hogy vezetői engedéllyel nem rendelkezik. Az egyenruhások 
a jogsértőt előállították a Kunszentmártoni Rendőrkapitányságra, 
ahol engedély nélküli vezetés szabálysértés elkövetése miatt 
meghallgatták, majd szabálysértési őrizetbe vették.

* * *

Pozitív szonda

Ittas járművezetés gyanúja miatt intézkedtek a rendőrök 2022. 
február 20-án 10 óra 15 perc körül Gyomaendrődön, a Polyákhalmi 
úton.

Egy személygépkocsi vezetőjénél az alkoholszonda pozitív 
értéket jelzett. Az 58 éves autóst a rendőrök előállították a 
Gyomaendrődi Rendőrőrsre, ahol a további két légalkoholmérés is 
megerősítette az ittasság gyanúját. A rendőrök ezért büntető-
feljelentést tettek ellene. Emellett a gyomaendrődi férfival szemben 
szabálysértés miatt is indul eljárás, mert nem tartotta magánál a 
jogosítványát.

* * *

Égett a nádas

A nádas gyulladt ki szombat délután Gyomaendrőd és Szarvas 
között, a 443-as út közelében.

A három futballpálya területen leégett, valamint még foltokban 
égő területet a helyi önkormányzati tűzoltók vízsugár és 
kéziszerszámok segítségével eloltották, majd a területet átvizs-
gálták. Az esettel kapcsolatosan senki sem sérült meg.

* * *

Ittasan motoron

Ittas járművezetéssel gyanúsítható férfit állítottak elő a rendőrök 
2022. február 16-án Gyomaendrődről.

Gyomaendrődön egy segédmotor-kerékpárosnál jelzett 
alkoholfogyasztást a szonda. A rendőrök elvették a vezetői 
engedélyét és büntetőfeljelentést tettek ellene.

* * *

Két autó ütközött

A Szarvasi Rendőrkapitányság illetékességi területén 2022. február 
18-án egy személyi sérüléssel járó közúti közlekedési balesetről 
érkezett bejelentés a rendőrségre.

Szarvason, a Deák Ferenc utca és a Benka Gyula utca kereszte-
ződésében 12 óra 15 perc körül összeütközött két személygépkocsi. 
A balesetben az egyik jármű vezetője könnyebben megsérült.

* * *

Tűzoltók segítettek

Az elmúlt napokban elesett saját lakásában egy idős nő Szentesen. 
Önerejéből nem tudott felállni, segítségért kiabált. A város hivatásos 
tűzoltói felnyitották a lezárt lakást, majd a sérültet átadták a 
mentőszolgálat munkatársainak.

Ünnepi hulladékszállítási 
rend Szarvason

DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. Atisztelettel tájékoztatja Önöket, hogy Szarvason a március 
15.-i nemzeti ünneptől függetlenül, a kommunális (vegyes) 

és a zöldhulladék gyűjtés a megszokott rend szerint történik.

Kérjük, hogy a kukákat, minden esetben reggel 6 óráig szíves-
kedjen megfelelő állapotban az ingatlan elé vagy a gyűjtőpontra 
kihelyezni!

A közszolgáltatással kapcsolatos részletes információkról, ügy-
intézésről a www.dareh.hu oldalon tájékozódhat.

Együttműködésüket ezúton is köszönjük!

DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt.
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Az eredményhirdetéssel egy-
időben nyitottuk meg diákjaink 
fotóiból megrendezett kiállítást 
Ezer színnel száll a szél címmel. 
A képeket a digitális oktatás 
ideje alatt készítették a tanulók 
rajzórai feladat keretében. A be-
küldött házi feladatokból Murá-
nyi Viktória tanárnő készített 
válogatást, amely a Szarvasi 
Járási Hivatal épületében volt 
megtekinthető (http://www.
vajdaevang.hu/index.php/2012
-09-26-06-22-45/esemenyek
/2001-ezer-szinnel-szall-a-szel). 
A kiállítást a járványhelyzet 

miatt iskolánk diákjai közül ke-
vesen tekinthették meg a hely-
színen, így az „hazaköltözött”, 
és jelenleg a gimnáziumban te-
kinthető meg. A kiállítás újra-
nyitását Garai Hajnal előadása 
színesítette.

Ezt követően került sor a 
természetfotó pályázat ered-
ményhirdetésére. A pályázattal 
egykori diákunkra, Diós Kris-
tófra (1994 – 2018) emlékezünk. 
Kristóf a Szegedi Tudomány-
egyetem biológus hallgatója 
volt. Nagyszerű természetfo-
tóival több országos és nemzet-
közi versenyen ért el eredmé-
nyeket. Rövid, de eredményes 
életét, barátságos személyiségét 
intézményünk a verseny mellett 
egy állandó kiállítással őrzi.

Az idei pályázatot három 
kategóriában hirdettük meg:

1. Vizek mentén
2. Állatok hazánk tájain
3. Az ember és a természet 

örök kapcsolata
Felhívásunkra 7 evangélikus 

középiskolából 21 diák 73 
fotóval nevezett. A beérkező ké-
peket kóddal láttuk el, majd ezt 
követően egy háromfős szak-
mai zsűri bírálta el azokat. A 
zsűri tagjai: Szuhaj György mű-
vésztanár, Dr. habil. Jakab 
Gusztáv egyetemi docens, inté-
zetigazgató, MATE, Kiss Márton, 
a VPEG 12.A osztályos tanulója, 
a 2020-as Diós Kristóf  pályázat  
egyik nyertese, „Az év ifjú ter-
mészetfotósa” 2021-ben.

Első lépésként kiválasztották 
a 73 fotó közül azokat, amelyek 
a fotókiállításon részt vesznek, 

majd ezekből kategóriánként az 
első három helyezettet. Csak ezt 
követően került sor az alkotók 
beazonosítására.

Emellett két különdíjat adunk 
ki. Az egyiket a pályázat fő 
támogatója, egykori öregdiá-
kunk nevében, a másikat a 
gimnázium tantestületének sza-
vazatai alapján, a legjobb szar-
vasi fotó részére. Valamennyi 
pályázó Emléklapban részesül.

A díjazott és a kiválasztott 
fotókból 2022. májusában kiál-

lítás készül, ami a Cervinus Te-
átrum aulájában lesz látható.

A versenyt és a kiállítást a 
Szarvasi Vajdás Öregdiákok Ba-
ráti Körének támogatásával ren-
dezhettük meg.

Oklevélben részesül, és a má-
jusi kiállításon bemutatásra ke-
rül pályamunkája:

- Rontó Máté
- Szűcs Benedek
A zsűri által díjazott pályázók 

pénzjutalomban részesülnek.
Vizek mentén kategóriában:
3. helyezett: Egyszer volt erdő 

– Farren Hanna (Kőszegi Evan-
gélikus Gimnázium)

2. helyezett: Jégtündérek – 
Gergely Marcell Miklós (Kos-
suth Lajos Evangélikus Gimná-
zium, Miskolc)

1. helyezett: Vihar előtt – 
Márkus Boróka (Berzsenyi Dá-
niel Evangélikus Líceum, Sop-
ron)

Állatok hazánk tájain kate-
góriában:

3. helyezett: Hello – Márkus 
Boróka (Berzsenyi Dániel Evan-
gélikus Líceum, Sopron)

2. helyezett: Darvak a látha-
táron és azon túl – Pálos Vero-
nika (Deák Téri Evangélikus 
Gimnázium, Budapest)

1. helyezett: Darumadár fenn 
az égen – Pálos Veronika (Deák 

téri Evangélikus Gimnázium)
Ember és természet örök kap-

csolata kategóriában
3. helyezett: Elengedés – Bá-

csik Máté (Vajda Péter Evangé-
likus Gimnázium)

2. helyezett: Duna-part este – 
Koren Magdolna (Deák Téri 
Evangélikus Gimnázium)

1. helyezett: Magányos csó-
nak – Gácsi Gergő (Vajda Péter 
Evangélikus Gimnázium)

A pályázat fő támogatójának 
különdíját kapta:

Tükör – Gácsi Gergő (Vajda 
Péter Evangélikus Gimnázium)

A Vajda Péter Evangélikus 
Gimnázium tantestületének kü-
löndíja:

A tökéletes modell – Kepe-
nyes Balázs (Vajda Péter Evan-
gélikus Gimnázium)

Szeretettel gratulálunk a díja-
zottaknak! A támogatóknak kö-
szönjük a pályázat megvaló-
sításához nyújtott segítséget.

Reméljük, hogy sok fiatal 
választja ezt a szép kikapcso-
lódást, leli örömét a természet-
járásban és fotózásban, és közü-
lük minél többel találkozunk a 
két év múlva meghirdetett pá-
lyázat résztvevői között.

Kitajkáné Szántai Mária 
igazgató

Diós Kristóf Természetfotó Pályázat

Aszarvasi Vajda Péter Evangélikus Gimnázium má-
sodik alkalommal hirdette meg országos ter-
mészetfotó pályázatát a magyarországi evangélikus 

középiskolák diákjainak. A Reál hét rendezvényei között 
került sor a pályázat eredményhirdetésére, amelyet az 
érdeklődők online követhettek az interneten.
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A kezdeményezés közel 2 

évtizede indult útjára Angliából, 

s 15. alkalommal került megren-

dezésre hazánkban az egyházak 

és a civil szervezetek összefo-

gásával. A 2022-es év a „Marad-

junk együtt!” jelmondat köré 

szerveződött, melynek talán 

még soha nem volt ekkora aktu-

alitása, mint napjainkban.

Bár tény, hogy a házasság-

kötések száma örvendetes nö-

vekedésnek indult mára - „di-

vat” lett házasodni-, de sajnos 

ezek a szövetségek az esetek jó 

részében idő előtt felbomlanak. 

Ráadásul a pároknak jelen idő-

szakban a mindennapi kihívá-

sokon túl, egyéb nehézségekkel 

is meg kell küzdenie. Az emberi 

kapcsolatokat igencsak nagy 

próba elé állította az életünkben 

immár 2 éve jelen lévő járvány-

helyzet. Egyeseket még jobban 

összekovácsoltak az újszerű, 

eddig soha nem látott feladatok, 

az összezártság és a korláto-

zások, míg mások nem tudtak 

helyt állni ebben a próbaté-

telben. 

Nálunk nagyobb számban az 

utóbbiak csoportja fordul meg. 

Munkatársaink nap, mint nap 

szembesülnek azzal, hogy a 

fiatalok mennyire eszközte-

lenek a felmerült problémák 

kezelése terén, mennyire nem 

tanultak meg küzdeni egy-

másért. A megbocsátás, a kap-

csolat megjavítására szánt idő és 

energia nem nagyon szerepel 

stratégiáik között.

Intézményünk éppen ezért 

örömmel kapcsolódott be a 

helyi rendezvénysorozatba. El-

képzelésünk az volt, hogy csa-

ládi jogállásra való tekintet nél-

kül, minden érdeklődőt szere-

tettel várunk egy, a témába vágó 

előadásra, egy interaktív beszél-

getésre és egy kis vendégségre. 

Ennek megfelelően, kollégáink 

szorgoskodásának köszön-

hetően, 2022.02.17- én 1700 

órakor alkalomhoz illően gyö-

nyörűen feldíszített terem és 

asztalok, szívalakúra sütött 

linzer, gyümölcstea és kávé fo-

gadta vendégeinket, akik között 

ugyanúgy megtalálhatóak vol-

tak házasságban élő párok, há-

zasság előtt álló fiatal jegyesek, 

babát váró fiatalok, élettársak, 

mint az egyedülállóak, elváltak 

is. 

Helyiségünk a kezdésre telje-

sen megtelt, miközben hangos 

gyerekzsivaj töltötte be a 

földszinten elhelyezkedő Gye-

rekházunkat, melyet a szülők 

tehermentesítése céljából szin-

tén megnyitottunk erre az esté-

re, ezzel is alkalmat teremtve 

számukra a minőségi együtt-

létre.

Előadónk, Nagy Böbe, életút 

tanácsadó a hangsúlyt az em-

beri kapcsolatokra, a toleran-

ciára, az elfogadásra, az önisme-

retre, a türelemre, a kommuni-

kációra, a humorra és a másik 

fél szeretetnyelvének megtalá-

lására helyezte közönségét is 

maximálisan bevonva előadá-

sába. A jó hangulatú beszélgetés 

gondoltébresztő voltára mi sem 

nagyobb bizonyíték annál, mint 

hogy a társalgás még sokáig 

folytatódott termünkben, folyo-

sóinkon és remélhetőleg a je-

lenlévők otthonaiban szintén.

A Szarvasi Család- és Gyer-

mekjóléti Központ tervei sze-

rint, hagyományt kíván terem-

teni a téma felkarolásával, illet-

ve a mindennapokban továbbra 

is azon fog munkálkodni, hogy 

a hozzánk forduló egyéneket, 

családokat segítse az egészsé-

ges párkapcsolatok kialakítá-

sában és megtartásában.

A Szarvasi Család- és 

Gyermekjóléti Központ 

munkatársai képviseletében:

 Müllerné Elek Annamária, 

szakmai egységvezető helyettes

A Szarvasi Család- és Gyermekjóléti Központ teadélutánja

„A vidám szív a legjobb orvosság…”

ASzarvasi Család- és Gyermekjóléti Központ idén első 
ízben csatlakozott a „házasság hete” program-
sorozathoz, mely a család fontosságára, a házasság 

szentségére kívánja ráirányítani a figyelmet Valentin nap 
környékén. 

A Békés Megyei Kormányhivatal Szarvasi Járási 
Hivatala Foglalkoztatási Osztályának

Állásajánlatai
ovábbi információkért kérjük keresse a Békés Megyei TKormányhivatal Szarvasi Járási Hivatal Foglalkoztatási 
Osztályát: Szarvas, Szabadság utca 25-27., telefon: (+36) 

66/795-104, e-mail: szarvas.foglalkoztatas@bekes.gov.hu  
Ügyfélfogadási idő: Hétfő: 8:00-12:00 13:00-15:00, Kedd: 8:00-
12:00, Szerda: 8:00-12:00, Csütörtök: 8:00-12:00 13:00-15:00, 
Péntek: 8:00-12:00.

Ács
Általános karbantartó (3)

Anyagmozgató
Anyagmozgató

Bérügyi ügyintéző
Bolti eladó

Csecsemő- és 
kisgyermeknevelő, 
óvodapedagógus

Csomagoló-, palackozó- és 
címkézőgép kezelője

Csontozó
Egyéb, máshova nem 
sorolható egyszerű 

szolgáltatási és szállítási 
foglalkozású

Egyéb, máshova nem 
sorolható szolgáltatási 

foglalkozású
Egyszerű erdészeti, vadászati 

és halászati foglalkozású
Egyszerű mezőgazdasági 

foglalkozású
Energetikus

Építőipari segédmunkás
Éttermi felszolgáló

Faipari gyári munkás
Fejő- és tejkezelőgép kezelője

Futárszolgálati csomagszállító
Hízósertés-gondozó
Húsfeldolgozó (6)

Informatikai hálózatirendszer-
telepítő

Intézményi takarító és kisegítő 
(3)

Keltetőüzemi dolgozó
Kereskedő

Kézi csomagoló (2)
Klímaszerelő

Konyhai kisegítő (3)
Kőműves
Mosodás

Műszaki részegység vezetője 
(termelő)
Pincér (6)
Pultos (2)

Rakodómunkás
Sertéstelepi segédmunkás

Süteménykészítő
Szakács (3)

Szállodai recepciós
Tehergépkocsi-vezető, 

kamionsofőr (2)
Traktorvezető
Üzemi takarító
Web fejlesztő
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Egész élete hite emberekbe 
vetett bizalma lelkészi tevé-
kenysége példaértékű. Az Új-
templomi Evangélikus Egyház-
község történetét legjobban Ő 
ismerte. 

A szarvasi Ótemplom a XIX. 
sz. végén kicsinek bizonyult. 
1892-ben úgy döntöttek a 
hívek, hogy új templomot építe-
nek. Sokan jelentős pénzösz-
szeggel és munkával járultak 
hozzá. Már 1894.-ben megkezd-
ték a vályogvetést és téglaé-
getést. A tanyasi nép paraszt-
szekeren hordta az égetéshez a 
szalmát. Férjem dédnagyapja, 
Búzás János azon emberek szal-
ma adományait is behozta, ahol 
a szállítás nem volt megoldott. A 
templom alapkőletételére 1895. 
szeptember 3.-án került sor. 
Tervezője Francsek Imre, az 
építést Popjak György szarvasi 
építész vezette.

A templom felszentelése 

1897. július 4-én történt.

Pálfi István 1909. március 19.-
én Szarvason született. Szülővá-
rosában végezte el az általános 
iskolát és középiskolát. Érett-
ségi után Sopronban a Hittudo-
mányi Fakultáson szerzett lel-
készi oklevelet. Első szolgálati 
helye Kiskőrös lett. Szlovákul 
jól tudott, így visszahívták Sop-
ronba, ahol a szlovák nyelvű 
templomi és temetési szolgá-
latok képzése történt. 1938-ban 
került Acsára. 1938. július 4-én 
Budapesten a Fasor Evan-
gélikus Templomban házassá-
got kötött Csepregi Erzsébettel. 
Házasságukból 5 gyermek szü-
letett: István, Zoltán, Erzsébet, 
Péter, Attila.

Az Újtemplomi Egyházközség 
1949-ben hívta Szarvasra lel-
késznek. 31 évig szolgált váro-
sunkban. Megérkezése után 
lelkésztársaival sok erőt, ener-
giát fektetett be az egyház-

község fennmaradása érdeké-
ben. Megszervezte a lelkészi 
bibliaórákat, ami 25 éven át 
áldásosan működött. 

Télen a tanyán élő híveket 
látogatta.  1957 februárjában 
Siratóig vonattal jött, onnan 
parasztkocsival vitték férjem 
nagyapjához, aki gyógyít-
hatatlan betegségben szenve-
dett. A családtagok együtt 
imádkoztak a lelkész úrral.

A hatvanas évekből gyerek-
kori emlékeim jönnek elő. 
Ezüstszőlőben a hatházi részből 
Medvegy néni, az ugarokról 
Komár Jani bácsi tavasztól őszig 
minden vasárnap gyalog jöttek 
az istentiszteletekre. A többiek 
másnap hálásan mondták: „Vel-
mi pekne kázali pán Pálfi.” 
„Szépen prédikált Pálfi tisz-
telendő úr!”

1969. április 3-án töltötte be 
90. életévét Kmotricza déd-
nagymamám. Nagy megtisztel-
tetésnek tekintette családom, 
hogy Pálfi tisztelendő úr sze-
mélyesen köszöntötte fel déd-
nagymamámat. A Tranosciusból 
énekeltek.

Én Pálfi István és Szepessi 
Károly felkészítésével konfir-
máltam. (Ezt követően hunyt el 
váratlanul Szepessi Károly.)

Pista bácsi elindította a temp-
lom renoválását. (E sorok író-
jának ekkor volt az esküvője, az 
esketést Aradi András végezte).

Pálfi István 1981. január 1-én 
vonult nyugdíjba gyémánt-
diplomával. 1994. május 3-án 
meghalt szeretett felesége. 

Nyugdíjat éveiben temeté-
seken kántorizált. Lelkész urat 
betegség is gyötörte. Ennek 
ellenére figyelemmel kísérte a 
körülötte zajló eseményeket.

1997. február 24-én a Teremtő 
magához szólította. Szerény-
ségére vall, nem akarta, hogy az 
Újtemplomban ravatalozzák fel. 
Az Ótemető halottasházában a 
Deme házaspár búcsúztatta a 
város szeretett és megbecsült 
lelkészét.

Mindennapi igéje az ágya 
mellett függött, így ment el 
csendesen 1997. február 24-én 
délután. Erzsébet leánya fogta a 
kezét, ő volt mellette.

Fil. 1,21

Nekem az élet Krisztus

Csicselyné Korbely Zsuzsanna

Újtemplomi Gyülekezet 
presbitere

„Örök életet adott nékünk az Isten” (Ján. 5,11.)

Ebben az évben ünnepeljük az Újtemplom felszen-
telésének 125. évfordulóját. Nagyon sokat köszön-
hetünk az itt szolgálatot teljesítő lelkészeknek. 

Közülük is kiemelkedik Pálfi István lelkész úr, aki 25 évvel 
ezelőtt, 1997. február 24-én hunyt el. 

Harangszentelés az Újtemplomban.
Káldy Zoltán püspök úr, Pálfi István lelkész úr.

A tanyasi látogatások fontos segítője a kismotor.
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KATA adózók adóbevallási 
kötelezettsége

helyi önkormányzatnál KATA adózást választó Aadózóknak egyéni vállalkozói tevékenységük 
szüneteltetése esetén záró bevallási kötelezettsége 

van az egyéni vállalkozói tevékenység szüneteltetése 
kezdő időpontjától számított 30. napig.

 

A záró bevallás feldolgozásával bejegyzésre kerül a „KATA 

adóalanyiság vége” adóköteles tevékenység, és ezzel együtt törlésre 

kerül az adózó ezt követő időszak(ok)ra előírt KATA adója. (Ha az 

adózó nem ad be záró bevallást, és így nem kerül bejegyzésre KATA 

adóalanyiság vége, akkor a szüneteltetés ellenére az adózónak nem 

kerül törlésre időarányosan a KATA adója.)

A Pénzügyminisztérium visszajelzése alapján a szüneteltetés végét 

követően az adózó bejelenti a KATA adózás újrakezdését a 

Bejelentkezés nyomtatvány V. 1.1 kitöltésével (a KATA adóalany a 

Htv. 42/E. § (2) b) alapján a tevékenysége megkezdésétől számított 

45 napon belül nyilatkozhat az adóhatóság felé arról, hogy KATA-

alanyként a Htv. 39/B. § (3) bekezdése szerinti egyszerűsített 

adóalap-meghatározást kívánja választani).

Ennek hatására ismét bejegyzésre kerül a „KATA adóalanyiság 

kezdete” adóköteles tevékenység, és előírásra kerül az ezt követő 

időszak(ok)ra vonatkozó KATA adó. (A bejelentkezés elmaradása 

esetén az adózó „normál” adózói körbe kerül.) Ebben az esetben a 

KATA újrakezdést követő évben automatikusan kivetésre kerül az 

adózóra vonatkozóan a KATA adó.

Fontos tehát, hogy a záró bevallások és bejelentések megtör-

ténjenek, mivel ezek feldolgozásával rendeződik az éves KATA 

adózása az adózónak.

(A KATA választás szorosan összefügg azzal is, hogy az Nemzeti 

Adó- és Vámhivatalnál az adózó milyen formában és módon adózik, 

ugyanis csak az lehet és választhat az iparűzési adóban KATA 

adózást az önkormányzati adóhatóságnál, aki az állami 

adóhatóságnál is ebben a formában adózik.)

Tételes KATA adót fizetők esetében 2022. évre az adószámláinkon 

az előlegfelezés már megtörtént, más (nem tételes KATA) adózóknál 

a jogszabálymódosításból adódó előleg felezése, 2022. február 

végére várható, így adózók, vállalkozások a 2022. március 15-ig 

fizetendő előlegeiket a benyújtott KKV nyilatkozatok alapján már 

csökkentett mértékben fizethetik.

Polgármesteri Hivatal Adócsoport

Véradások környékünkön
2022. február 25., 09:00-12:00, Kondoros, Sportcsarnok, Iskola 

utca 2/6.
2022. március 7., 09:00-12:00, Gyomaendrőd, Kállai Ferenc 

Kulturális Központ, Kossuth utca 9.
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HoroszkópHoroszkópHoroszkóp
KOS (III.21. – IV.20.)

Olyan élvezeteket és új helyzeteket 
akarsz keresni a most következő napok-
ban, amelyeket tiltott gyümölcsnek ér-
zel. Éppen ettől olyan érdekesek és von-
zóak ezek az alkalmak számodra, s 
valóban nagyon nehezen mondasz le 
arról, hogy életedbe egy vonzó és titkos 
viszonyt hívj be. A másik oldalon viszont 
ott van a gondolat, hogy felelősséggel 
tartozol állandó pár- vagy baráti kapcso-
latodban.

BIKA (IV.21. – V.20.)
Kicsit változékony a hangulatvilágod a 
hét első felében, s az utóbbi megálla-
pítás talán még finom is lehet a kialakult 
helyzethez képest. Ez azt jelenti, hogy 
minden apróságon felkapod a vizet, jól 
kitombold magadat, aztán pedig Te vagy 
a legboldogabb ember a világon. Ez a 
fajta érzelmi hullámzás téged is megvi-
sel, azonban valóban nagy feladatot 
jelent a körülötted élő emberek számá-
ra.
 

IKREK (V.21. – VI.21.)
Ezen a héten a megszokottnál gyakrab-
ban keveredsz olyan helyzetbe, amikor 
mások feldühítenek, vagy talán nyílt tá-
madási felületté válsz néhány ember 
számára. Különösen a közlekedési 
helyzetekben vagy kitéve annak, hogy 
mások beléd kötnek, s jól odamondo-
gatnak neked. Ilyenkor persze Te sem 
maradsz adós.

RÁK (VI.22. – VII.22.)
Rólad elmondható, hogy mindig tökéle-
tesen tisztában vagy azzal, hogy az 
adott feladataidhoz mennyi energiát, 
mennyi munkát s időt kell befektetned 
ahhoz, hogy megérje elvégezned, s pro-
fitálj is belőle. Most mégis előfordulhat, 
hogy bizonytalan vagy abban, hogy egy-
egy lehetőségbe belemenj-e. Meginog-
hatsz, s nem vagy benne biztos, hogy jó 
helyen vagy-e.
 

OROSZLÁN (VII.23. – VIII.22.)
Érdekes fordulatot tartogat neked Vé-
nusz. Az előtted álló napokban jöhet az 
életedbe valaki, aki kimondja számodra 
azt az információt, amely nagyon hí-
zeleg neked. Elmondja neked, hogy 
nagyon vonzónak tart téged, s bizony 
szívesen osztaná meg veled a szabad 
idejét is. Emellett egy picit kínos is a 
szituáció, hiszen Te csak rokonszenvet 
érzel iránta.
 

SZŰZ (VIII.23. – IX.22.)
Kellemes időszak várható a következő 
napokban, sőt, a következő néhány 
hétben. Ez konkrétan azt jelenti, hogy 
élvezed az életet, annak minden ajándé-
kával együtt, mint a jó ételek és finom 
italok, s persze a szerelem is ezek közé 
az adományok közé tartozik. Mégis 
tudod, hogy hol van a mérték, s így még 
attól sem kell tartanod, hogy a mérték-
telen evés-ivásnak köszönhetően fel-
szedsz néhány kilót. 

MÉRLEG (IX.23. – X.22.)
Új hét, meglepően új lehetőségek! Ren-
geteg energiát kaphatsz az előtted álló 
napok folyamán. Úgy érezheted, hogy 
tele vagy erővel, s szinte azt gondolod, 
hogy nincs olyan feladat, amelyet ne 
tudnál megoldani. Nagyon lelkesen állsz 
hozzá minden olyan feladathoz is, a-
melyeket máskor nyűgnek és fárasz-
tónak érzel. A szerelemben is sok ener-
giát tudsz mozgósítani.
 

SKORPIÓ (X.23. – XI.22.)
Téged is meglepő módon fogékonnyá 
válsz új ismeretek befogadására. Az 
előtted álló napok során rendkívüli 
módon felerősödhetnek intellektuális 
képességeid. Az eszed úgy vág, mint a 
borotva, s nagyon spontán és kreatív 
ötleteid születhetnek, ezen a héten. Ezt 
a képességedet leginkább a munka te-
rületén kamatoztathatod.

NYILAS (XI.23. – XII.21.)
Szembekerülhetsz a következő napok-
ban mások szerencsétlenségével és 
kínjaival. Ezek elsősorban anyagi ter-
mészetű gondok, s nagyon megérintik a 
lelkedet. Azon tűnődsz, miként tudnál 
segíteni az érintetteknek, azonban nem 
jut eszedbe igazán jó megoldás. Min-
denesetre jó ötlet, ha elgondolkodsz 
azon, hogy mindenkinek a búját-baját 
úgysem tudod magadra venni, s iga-
zából nem is ez lenne az ideális meg-
oldás.
 

BAK (XII.22. – I.20.)
Sok ígéretes lehetőséget és alkalmat 
tartogat számodra ez a hét, s ezek a 
lehetőségek elsősorban munkád és ta-
nulásod körül csoportosulnak majd. Ez 
azt jelenti, hogy szinte tálcán kínálják 
neked az alkalmat, hogy megmutat-
hasd, hogy mit tudsz. Különösebb erő-
feszítésedbe sem kerül, hogy eleget 
tegyél az elvárásoknak, az is elegendő, 
hogy teszed a dolgodat, mint ahogyan 
máskor is szoktad.
 

VÍZÖNTŐ (I.21. – II.18.)
Nagyon fontos lenne, hogy picit mé-
lyebben elgondolkodj azon, vajon mi-
lyen módon és miként kommunikálsz a 
körülötted lévő világgal. Könnyen lehet, 
hogy testeddel, mozdulataiddal egé-
szen mást közvetítesz, mint amit mon-
dasz. Ez a fajta elcsúszás akár jelenté-
kenyebb félreértésekre, kényelmetlen 
helyzetekre ad okot, s könnyen lehet, 
hogy hiteltelenné válsz mások szemé-
ben.
 

HALAK (II.19. – III.20.)
Meglehetősen nagy hangsúly kerül most 
családi életedre, s bizony megtapasz-
talhatod, hogy nem vagy egyedül. 
Életed során sokszor fordul elő, hogy 
mindent önerőből, s egymagad szeret-
nél megoldani. Néha nem fogadod el a 
segítséget, még akkor sem, ha azt 
önzetlenül és szeretetből nyújtják szá-
modra. Merd elfogadni mások támoga-
tását, különösen családtagjaidét.

ÉvfordulókÉvfordulókÉvfordulók Február 25-től március 3-igFebruár 25-től március 3-igFebruár 25-től március 3-ig

1552. február 25-én temették el Gyulafehérvárott Fráter György 
szerzetest, aki Magyarország három részre szakadása után Erdély 
politikájának valódi irányítója volt.

1890. február 25-én született Vjacseszlav Molotov szovjet diplomata, 
Sztálin egyik legbefolyásosabb híve, aki elsősorban a németekkel 
kötött megnemtámadási egyezmény és a második világháborús 
moszkvai külpolitika irányítása kapcsán vált világhírűvé.

1947. február 25-én hurcolták el a Szovjetunióba Kovács Béla kisgazda 
pártfőtitkárt, a második világháború utáni hazai politikai élet egyik 
legjelentősebb kommunistaellenes szereplőjét.

1956. február 25-én tartotta meg híres beszédét a Szovjetunió akkori 
pártfőtitkára, Nyikita Szergejevics Hruscsov, melyben élesen szem-
befordult Sztálin politikájával, főleg a személyi kultuszt ítélve el.

1815. február 26-án szökött meg Elba szigetéről Bonaparte Napóleon 
francia császár, akit a hatodik koalíció hatalmai a fontainebleau-i 
szerződés aláírása után kényszerítettek száműzetésbe.

1829. február 26-án született Levi (Löb) Strauss, a farmernadrág 
névadója, egy bajorországi szegény zsidó családban.

1848. február 26-án jelentek meg Londonban ezek a híressé vált sorok: 
"Kísértet járja be Európát - a kommunizmus kísértete".

1933. február 27-én gyulladt ki Berlinben a német birodalmi parlament, 
a Reichstag épülete.

1946. február 27-én írták alá Budapesten a csehszlovák-magyar 
lakosságcsere-egyezményt, melynek értelmében a két ország 
áttelepítés révén kívánta rendezni a második világháború után 
ismételten felmerülő kisebbségi kérdést.

1525. február 28-án végeztette ki Hernán Cortés spanyol konkvisztádor 
Cuauhtemocot (ur. 1520-1521), az utolsó azték uralkodót, aki ekkor 
már majdnem négy éve élt az európaiak fogságában.

1785. február 28-án végezték ki Gyulafehérváron Horeát és Closcát, az 
1784 novemberében kirobbant erdélyi román parasztfelkelés két 
vezetőjét.

1946. február 28-án hajtották végre a Népbíróság halálos ítéletét Imrédy 
Béla egykori miniszterelnökön (1938-39), a Markó utcai fogházban.

1986. február 28-án vált merénylet áldozatává Olof Palme svéd 
miniszterelnök, akit a moziból hazafelé menet lőtt meg halálosan egy 
ismeretlen támadó Stockholmban.

1872. február 29-én, Budapesten megszületett Vámbéry Rusztem († 
New York, 1948. október 24.) jogász, polgári radikális publicista, 
Vámbéry Ármin orientalista fia.

1792. március 1-jén hunyt el a rövid ideig regnáló II. Lipót (ur.1790-92) 
magyar király, német-római császár.

1456. március 1-jén született II. Ulászló magyar király (ur. 1490-1516), 
akinek országlása a Hunyadi Mátyás (ur. 1458-1490) által kiépített erős, 
központosított állam hanyatlását, hazánk eladósodását és meggyen-
gülését hozta.

1692. március 1-jén vette kezdetét a híres salemi boszorkányper, mely 
egy év alatt összesen 20 halálos áldozatot követelt, és tömeghisztériába 
lovalta Massachusetts gyarmat lakosságát.

1835. március 2-án hunyt el negyvenkét évnyi uralkodás után I. Ferenc 
magyar király (ur. 1792-1835).

1931. március 2-án született Mihail Szergejevics Gorbacsov, a 
Szovjetunió utolsó pártfőtitkára - később - első és egyetlen elnöke.

1939. március 2-án halt meg Howard Carter brit régész, az egyik 
leghíresebb egyiptomi lelet, Tutanhamon sírjának megtalálója.

1969. március 2-án hajtotta végre első sikeres útját a Concorde francia 
utasszállító.

1978. március 2-án rabolták el a svájci Corsier-sur-Vevey temetőjéből a 
világhírű brit színész és filmrendező, Charlie Chaplin holttestét, melyet a 
rendőrség 11 hét után, májusban talált meg.

1847. március 3-án, a skóciai Edinburgh-ben megszületett Alexander 
Graham Bell († Beinn Bhreagh, Új-Skócia, Kanada, 1922. augusztus 2.) 
skót születésű amerikai fizikus, a telefon feltalálója, a siketoktatási 
rendszer kidolgozója.

1853. március 3-án hunyt el az 1848-49-es szabadságharc egyik 
kevésbé szerencsés hőse, a kezdetben marcali szolgabíró, Noszlopy 
Gáspár.

1922. március 3-án, Budapesten megszületett Hidegkuti Nándor († 
Budapest, 2002. február 14.) olimpiai bajnok és világbajnoki 
ezüstérmes magyar labdarúgó, az Aranycsapat kiemelkedő csatára.
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Labdarúgás

Győzelemmel kezdtük a 
tavaszi szezont!

tavaszi első, összességében a 18. fordulót rendez-Aték a megyei első osztályban, amelyben Okányra 
látogattunk. Aki figyelemmel követi a bajnokságot 

az tudja, hogy ennek a találkozónak óriási jelentősége volt 
részünkről, hogy elsődleges célunkhoz közelebb ke-
rüljünk. Az őszi hazai meccs egy változatos, gólgazdag, 
nagy iramú játékot hozott, amelyen megosztoztak a 
pontokon a felek, ezzel most is megelégedtünk volna, 
kivéve a pontok elosztási arányát.

5. perc: Styecz indult meg középen, szinte már gólhelyzetben volt 
mégis Zima elé továbbított, aki kissé kisodródva középre passzolt, 
az érkező Furár pedig hét méterről a bal alsó sarokba lőtt. 0-1.

19. perc: Kiri verte meg a védőjét a jobboldalon, majd minta-
szerűen középre tekert, ahol Furár előrevetődve, három méterről a 
kapu közepébe fejelt. 0-2.

53. perc: Egy rosszul sikerült felszabadítási kísérlet után Sztojka 
elé került a labda, aki Komlósit hozta helyzetbe, és élt is vele, hét 
méterről a kapunk jobb sarkába gurított. 1-2.

69. perc: Zima ugratta ki Styeczet aki az alapvonalról elsőre még 
nem tudta beadni a labdát, de másodjára már tökéletesen sikerült a 
kísérlete, a középen lendületből érkező Furár pedig hét méterről 
kapásból kilőtte a kapu közepét. 1-3.

86. perc: Juhász adott forintos labdát Magyarnak, aki pár lépés 
után 13 méterről talált az okányi kapu bal sarkába. 1-4.

Mondhatjuk, hogy álomszerűen indult számunkra a találkozó, 
már az 5. percben az okányi hálóban pihent a labda Furár révén. A 
folytatás is főként rólunk szólt, a 10. percben Zahorán élesen belőtt 
szöglete okozott gondot Kurtának, majd a 19. percben már két gólos 
volt az előnyünk, amely szintén Furár nevéhez fűződik. Hatá-
rozottak voltunk, tudtuk mit akarunk játszani, láthatóan nem teltek 
haszontalanul a felkészülési meccseink a tél folyamán. Fölényünket 
jellemzi, hogy Kasiknak a félidő közepén kellett először egy hazai 
lövéssel találkoznia. A 35. percben újból Kiri adott be remekül, de 
Styecz lábáról kifelé perdült a labda, majd a kipattanót követően 
Zima lövése egy védőt érintve csattant a bal kapufán. Alig telt el egy 
perc amikor Simon váratlan lövését követően, az ötös felfestett 
mészcsíkján felperdülő játékszert hárította arccal Kurta.

Az első játékrész meggyőző játéka nem látszódott a második 
elején, ekkor mintha megelégedetté tett volna a kétgólos előny 
bennünket, a hazaiak viszont másként gondolták a folytatást, 
cserékkel frissítve, fölényt harcoltak ki, és az 53. percben sikerült is 
szépíteniük Komlósi révén. Ez láthatóan megfogta csapatunkat, 
kapkodóbbá vált játékunk, amit igyekeztek kihasználni a hazaiak, 
de igazán komoly lehetőségük nem adódott talán csak Szarka 
lövése utáni lepattanóból, amit Sztojka emelt kapura, de Kasik 
menteni tudott. A kritikus negyedóra után kezdtünk újból ma-
gunkra találni, a 65. percben Magyar középre emelése után Vincze 
veszélyeztette saját kapuját, miután a lábáról felperdülő labda a 
felső lécről pattant vissza a mezőnybe. A 69. perc hozta meg a 
harmadik találatunkat amelyet ezúttal is Furár jegyzett, mester-
hármast elérve ezzel, amiért feltétlenül jár az elismerés. A 73. 
percben Sztojka szabadrúgását Tövisháti csúsztatta kapu mellé, 
amivel talán szorosabb lehetett volna a hajrá, de a végét jobban 
bírtuk erővel, a befejezés perceiben előbb Zima sarokra tartó 
lövését blokkolták a védők, majd a negyedik, Magyar által szerzett 
góllal lezártuk a mérkőzésen még nyitott kérdéseket. Az utolsó 
percben Simon tehette volna fölényessé sikerünket, de szabad-
rúgása a jobb kapufa, és a keresztléc találkozását találta telibe.

A mérkőzés kilencven percéből hetvenen fölényben játszottunk, 
ami nem volt egyszerű feladat, mert az okányi pálya talaja bizony 
mindkét félnek feladta leckét, de sikerünkhöz nem férhet kétség, 

ezen a találkozón igazoltuk, hogy a felsőházban a helyünk, de ezt 
még négy csapatnak is be kell bizonyítanunk, amelyeken keresztül 
oda vezet az út. Jövő szombaton hazai pályán a Gyula csapatával 
mérkőzünk meg.

Okány KSK – Szarvasi FC '1905' 1-4 (0-2)
Okány, Községi Sporttelep – 300 néző. Játékvezető: Hajdú 

Dávid (Fekete Z., Baranya T.)
Okány: Kurta L. – Szabó R., Boros Á., Vincze D., Bogár I., 

Tövisháti M., Komódi B. (Komlósi M.), Sztojka Á., Szalazsán A. 
(Szarka Z.), Tokaji Zs., Bondár A. Vezetőedző: Szabó László.

Szarvas: Kasik V. – Deli L., Polonszki P., Bány B., Juhász Gy. 
(Moleri R.), Kiri M., Zima D., Furár R., Zahorán B. (Magyar M.), 
Simon R., Styecz M. (Lénárt F.). Vezetőedző: ifj. Somogyi János.

Gólszerzők: Komlósi M. 53' illetve Furár R. 5' 19', 69', Magyar 
M. 86'

Edzői nyilatkozatok:
Szabó László:
– Nehéz mérkőzésre számítottunk, ami be is igazolódott. Nagyon 

rosszul kezdtük a találkozót, hamar kétgólos hátrányba kerültünk. A 
félidőben szerkezetet váltottunk és nagyon jókor szépítettünk. 
Nyilván az egyenlítés érdekében kockáztatnunk kellett, ekkor hátul 
kinyíltunk és az ellenfél két kontratámadását szépen fejezte be.

ifj. Somogyi János:
– Rengeteget tettünk érte a télen, hogy úgy játszunk, mint az első 

félidőben. A második játékrészben a hazaiak is megmutatták, hogy 
nem véletlen a tabellán elfoglalt helyük. Megérdemelt győzelmet 
arattunk.

Tudósítás: Furár Tibor (szarvasifc.hu)

Kézilabda

Repülőrajtot vett a Szarvas 
a szezonnyitón

Szarvasi NKK-Kézilabda Szeged SE 25-19 (14-8), NB II-es 
női kézilabdamérkőzés, Szarvas, 70 fő néző. Vezette: 
Herceg, Piller.

Szarvasi NKK: NAGY- BÚZÁSI 10, Balogh, Papp 2, Hajdú 
2, MAJOROS 9/3, Paska 1. Csere: Juhos, Skorka (kapusok), 
Óvári 1, Nyerges, Száva, Tasgyik, Trnyik, Závoda. Edző: 
Száva Flórián.

Szeged legjobb dobója: Forgó 6/3.  Kiállítások: 14 ill. 4 
perc. Hétméteresek: 3/3 ill. 6/4.

epülő hazai rajttal indult a találkozó, 4-0-nál az 5. percben Rvendégek időt kértek. A szarvasiak tovább rohamoztak és 
növelték előnyüket. A vendég gól a 13. percben született 

(7/1). A 15. percben újabb szegedi időkérés valamelyest rendezte a 
sorokat és szünetig maradt a hatgólos vendéglátó előny (14-8).

Fordulás után a Tisza-partiak gyorsítottak támadó játékukon és 
lassan próbálták hátrányukat csökkenteni. Ehhez partner lett a 
Körös-parti gárda is a pontatlan lövésekkel, amit a vendégek 
gólokkal toroltak meg az első 10 percben és feljöttek 18-16-ra. A 40. 
percben Száva edző időt kért és rendezte a sorokat. Szorosabb lett a 
hazai védekezés, és ebből Buzási gyors góljaival rövidesen visszaállt 
a biztos vezetés, amely a záró sípszóig megmaradt.

Száva Flórián:

– Jól kezdtük a találkozót, bár szünet után többet hibáztunk 
pontatlan lövésekkel. A sorokat rendeztük és megérdemelten 
tartottuk itthon a két pontot.

Február 26-án Mezőtúron játszik az NKK 18 órától.
nym.
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Vajda-Vasút u. sarok – Dohánybolt

DE-BI ABC

Buszpályaudvar – Dohánybolt

Kazinczy-Liszt u. sarok – Élelmiszerüzlet

Bethlen Csemege

Éjjel-nappali ABC – Szabadság út 6-10.

Alkotmány úti Coop ABC

Pázsit Csemege – Munkás-Móra u. sarok

Zöld Maci – Tessedik-Vajda sarok

Cipó Csemege – Béke u.

Lila ABC – Benka-Dózsa sarok

Piac – KOMÉP Iroda

Polgármesteri Hivatal portája

Ezüstszőlő – Coop ABC

Csabacsűd – Coop ABC

Csabacsűd – Apró Áruk Boltja

TourInform Iroda - Kossuth tér-Árpád köz

Lapunkat ingyenesen az alábbi 
helyeken veheti magához:

MOPLANT KFT.
5540 SZARVAS, CSABAI ÚT 10.

Telefonszám: 30/3931-227, 66/214-189

Hétről hétre térjen 
be hozzánk, 

vásároljon nálunk!
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HETI HUMORHETI HUMORHETI HUMORIdőjárásIdőjárásIdőjárás

Megfejtéseiket 2022. március 3-ig várjuk e-mailben az szvid@szarvasnet.hu címen. Jó fejtörést! Február 18.-i 
rejtvényünk helyes megfejtése: „Amundsen kapitány leadhatna pár kilót!”. Nyertesünk: Sutyinszki Istvánné. 
Nyereményét postázzuk! Gratulálunk! - Kedves Megfejtőink! Örömünkre szolgál, hogy hétről hétre egyre 
több megfejtést küldenek be e-mail címünkre. Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a sorsolásban csak a 

címmel ellátott megfejtéseket tudjuk figyelembe venni! - A Szerkesztő

RECEPT TIPPRECEPT TIPPRECEPT TIPP

Májpástétom
Hozzávalók: fél kg csirke-

máj, 1 kis fej vöröshagyma, 10 
dkg vaj, 2 evőkanál mustár, 
bors, só, 1 mokkáskanál cit-
romlé, olaj a sütéshez.

A májat megtisztítjuk a szívtől. 
Kevés forró olajon megfony-
nyasztjuk az apróra vágott vö-
röshagymát. Beletesszük a má-
jat, és addig pároljuk, amíg meg-
puhul. Az olajat leöntjük róla, és 
a hagymás májat lehűtve leda-
ráljuk. Keverőtálba tesszük, sóz-
zuk, borsozzuk, hozzáadjuk a 
vajat, a mustárt, a citromlevet, és 
alaposan kikeverjük. Beletesz-
szük egy formába (salátástál 
vagy őzgerinc) és alaposan 
lehűtjük. A formából saláta-
levéllel díszített tálra borítjuk. 
Tojással, uborkával díszítjük. 
Gyerekeknek előre megkenhet-
jük a kifliből vágott apró szend-
vicseket.

Az őrmester az első kimenőre 
készülődő újoncokat oktatja:

- Emberek, ha a vendéglőben a 
szomszéd asztalnál ketten össze-
verekednek, maguk ne avatkoz-
zanak közbe! Igyák ki a sörüket, 
és csendben távozzanak a 
helyiségből. Világos?

Az eligazítás után az őrmester 
meg akar győződni róla, hogy 
megértették a mondanivalóját, 
ezért megkérdi:

- Tóth honvéd, ha a szomszéd 
asztalnál két férfi elkezd vere-
kedni, maga mit tesz?

- Jelentem, kiiszom a sörüket, 
és csendben távozom.

* * *

- Miért olyan szomorú Kovács 
úr?

- Kislányunk született.
- És maga talán kisfiút szeretett 

volna?
- Nem, én válni szerettem 

volna.
* * *

Két régi barát találkozik:
- És mondd csak, megőrizte a 

feleséged azt a gyönyörű lányos 
karcsúságát?

- Nem csak, hogy megőrizte, 
hanem azóta megduplázta!
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